



COMMUNITY COLLEGE
OF RHODE ISLAND

Purchasing Office

October 10, 2013

BID #BB002589 FOOD SERVICE EQUIPMENT ADDENDUM #2: QUESTIONS AND ANSWERS

As indicated in item one section 00 41 00 under Scope of Work, this project includes all materials, labor and equipment necessary to install and furnish Food Service equipment at the Flanagan Campus, etc... It is important to note that this bid is not just for the equipment. Please review the bid package in its entirety.

Question: As indicated in the bid package is CCRI really looking for a 10 year warranty?

Answer: Yes. CCRI is seeking a 10 year warranty on parts and labor. Vendors should make note of any portion of the warranty that may not be within this time frame.

Question: Please confirm that CCRI intends to require the successful bidder to coordinate with the Health Department?

Answer: Yes, it was the responsibility of the vendor to make the call and schedule.

Question: Does CCRI expect the successful bidder to hire any necessary outside labor (for example electricians, plumbers, etc.) that may be needed to complete this project?

Answer: The College is not providing labor to perform additional work associated with the installation of this equipment. It is the vendor's responsibility.